

## **Peticija: Udruga “Nastavnici organizirano” i sindikat “Preporod” pozivaju na smjenu ministra Jovanovića**

Udruga "Nastavnici organizirano" podržava zahtjev sindikata "Preporod" za smjenom ministra Željka Jovanovića i poziva sve djelatnike u hrvatskom školstvu da svojim potpisom podrže peticiju koja se u školama potpisuje od 17. do 19. prosinca 2013. Na internet stranici "Preporoda" nalaze se poziv za potpisivanje, obrazloženje zahtjeva za smjenom i formular za prikupljanje potpisa. Također, organiziranje prikupljanja potpisa u školama organizirat će sindikalni povjerenici, ne samo sindikata "Preporod".

Međutim, smatramo potrebnim naglasiti da su zahtjevi koje je ponudio "Preporod" samo dio argumentacije zbog kojih iz MZOS-a mora otići ne samo ministar, nego i mnogi drugi.

Prije svega, tu je potpuno evidentna nesposobnost i nerazumijevanje sustava od strane ljudi koji bi sustav trebali voditi. Obrazovanje je intelektualno i stručno najzahtjevniji sektor kojim upravlja država i na njegovom čelu ne smiju sjediti ljudi koji ga ne razumiju i ne smatraju bitnim, a još manje ljudi koji ga koriste za političku promociju potpuno zanemarujući sve aktualne probleme zbog kojih sustav sve brže i brže propada. Obrazovanje je najvažnija stvar na svijetu i njegova zloupotreba može imati drastične i dugoročne posljedice na društvo u cjelini, one koje je najteže i najskuplje naknadno sanirati.

Tim koji je ministar Jovanović okupio oko sebe napravio je niz pogrešaka i pokazao da nema zadani smjer u kojem bi vodio svoj sektor. Dodatna birokratizacija (iako je obećano upravo suprotno), kaos u školama i dodatno oduzimanje kontrole nad obrazovnim procesom učiteljima i nastavnicima, koji su ključni, a ujedno i najstručniji sudionici i provoditelji tog procesa, potpuni neuspjeh vezan uz bilo kakvu modernizaciju programa, neprestano omalovažavanje i bezobzirni propagandni rat koji se iz Ministarstva vodi protiv obrazovnih djelatnika, sustavno zanemarivanje i sabotiranje materijalne komponente sustava i neoprostivo nizak prioritet obrazovanja u cjelini razlozi su zbog kojih smatramo da Željko Jovanović i osobe koje je postavio na ključna mjesta u sektoru moraju otići. Aktualna postava MZOS-a nije izravno odgovorna za to što hrvatski učenici na međunarodnim provjerama postižu loše rezultate jer je to posljedica dugogodišnjeg zanemarivanja i nebrige, ali je izravno odgovorna i kriva za to što se ništa ne poduzima da se stanje promijeni i vrlo je izgledno da će se ti rezultati dodatno pogoršavati.

Ne smatramo da se nagomilani problemi u obrazovanju mogu riješiti jedino smjenom ministra. Međutim, smjena ministra bio bi dobar početak i znak da izjave o "zemlji znanja" nisu samo isprazne floskule, nego da su vladajući spremni nešto i napraviti po tom pitanju.

Na kraju želimo, u dobroj vjeri, poručiti Vladi: ulaganje u obrazovanje nije trošak. To je ulaganje u budućnost ove države. Pogreške koje su sve dosadašnje vlade učinile prema obrazovanju već sada dolaze na naplatu, a njihov popravak trajat će jako dugo.

*udruga "Nastavnici organizirano"*  
*17. prosinca 2013.*